

@
热点

李克强夏季达沃斯论坛开幕式上致辞 中国经济奇迹进入“第二季”

综合新华社电 2013夏季达沃斯论坛、2013年新领军者年会于9月11-13日在大连举办。本届年会主题是“创新：势在必行”。国务院总理李克强出席并作特别致辞，与企业家代表进行对话交流。

李克强在演讲的最后提到，中国政府所采取的一系列政策，都贯穿着改革

创新的理念和精神。创新是我们永远高扬的旗帜。希望在座的全球经济新领军者成为各自领域改革创新的主力军。多年来，夏季达沃斯论坛成为聚焦中国经济的重要平台，发挥着独特作用。今天，中国经济发展的奇迹已进入提质增效的“第二季”，后面的故事我们愿意也希望

更精彩。

李克强说，展望未来，中国发展前景光明。我们完全有能力、有条件保持经济长期持续健康发展。中国的工业化、城镇化任务远未完成，区域发展的回旋余地和潜力巨大；改革大势不可逆转，推进改革必将释放出新的制度活力。

李克强表示，预计未来5年中国进口将达10万亿美元，对外投资将超过5000亿美元，出境旅游人数将超过4亿人次。中国经济转型升级，将对世界经济的繁荣和发展作出更大贡献。中国愿与世界共同分享这一巨大的商机，也希望各国能够为中国发展提供更好的合作环境。

@看点

中科院：若院士违法 将严肃处理，绝不姑息

中国科学院官方微博“中科院之声”昨日声明，张曙光近日在法庭供称，受贿的部分钱财用于参评院士。在此次有关方面的司法调查中，如查实哪位院士有受贿等违法行为，该院将严格按照院士章程的规定和程序，撤销其院士称号，进行严肃处理，绝不姑息；同时提请院士所在单位，将其移交司法机关依法处理。 胡浩天

质检总局公布 7月进口不合格食品名单

质检总局昨日发布了7月进口不合格食品、化妆品名单。其中包括新西兰e食惠纯牛奶、澳大利亚GIPPY全脂牛奶、美国伊丽莎白雅顿白手套晶致莹白啫喱等。 李锋

河南上百村民挖古钱币 警方进村逐户追缴

南水北调支线工程河南西平县人和乡段，因上百村民在工地哄挖古钱币论斤卖钱一事，引起社会关注。11日下午，该县文物管理部门就此事发出回应称，已会同西平县警方深入遗址附近村庄，张贴公告，进村入户，逐户排查，追缴流失的文物。周小云

视大气污染治理需要 北京将收取排污拥堵费

北京市交通委11日表示，将视北京大气污染防治的需要，适时出台低排放区和排污拥堵费政策方案，还将大力发展公共交通。 杨毅沉

@社会

广东楼顶现“撑杆别墅”

继北京楼顶“花果山”、深圳楼顶“空中庙”后，近日广东东莞又现楼顶“撑杆别墅”！3层厂房楼顶上由十几根水泥柱“撑起”两幢别墅。有网友调侃称其“力学经典”甚至“牛顿见了也被气死”。也有网友称其结构上存安全隐患。当地政府表示该建筑物属违建，将进行查处。 刘楠

女子为培养女儿独立性 谎称自己不是亲妈13年

“你妈已经死了，我不是你亲妈。”十几年前，沈阳的申女士告诉小学四年级的女儿程程。“我只供你读书，供你上大学，以后别指望我！”从此，程程仿佛变了一个人，刻苦学习吃苦耐劳。等到女儿家庭事业有成后，申女士才说出真相，开始女儿半信半疑。申女士说：“可能有一些人不认同我的教育方式，但是不那样激她，她就不能像现在这样出息了。” 崔平

ATM机中取出冥币？假的

近日，西安陈先生称在银行的ATM取款机中取出了20张百元钞票，其中9张是好的，11张是冥币。经查，报案人陈某当日在ATM机取钱后，到某招待所做按摩，后发现包内1100元钱被掉包成冥币，由于担心家人知晓后无法解释，遂想把责任推给银行而报假警。目前，陈某被警方处以行政拘留7日，并处200元罚款。 何琳琳

@万象

普林斯顿排名美大学第一

美国媒体10日公布2014年全美大学排名，普林斯顿大学、哈佛、耶鲁和哥伦比亚位居前四。斯坦福大学和芝加哥大学并列第五；杜克、麻省理工、宾夕法尼亚大学并列第七；加州理工和达特茅斯学院并列第10位。公立大学中，加州大学伯克利分校排名最靠前，居第20位。 刘衡伟

英女王结婚蛋糕保存60年

英国女王伊丽莎白二世1947年与菲利普亲王共结连理，英国举国欢庆。有宾客将当年为女王婚礼特制的约2.7米高、4层结婚蛋糕的一部分珍藏至今，现在一块蛋糕拍价1750英镑。佳士得公司拍卖官夏洛特沃治表示，女王的结婚蛋糕是以朗姆酒及白兰地制作，这也是蛋糕可以保持60多年不坏的原因。 高义

女孩肋骨被男友抱骨折

长时间没见，沈阳一对小情侣见面后激情拥抱，女孩当时就觉得肋骨疼痛，之后呼吸喘气都疼，到医院一检查，竟是肋骨骨折了。医生说：一个是寸劲儿（巧合），再有跟女孩骨质疏松有关。 孙燕

日照再打捞起两条鲨鱼

10日，山东日照再次打捞起两条鲨鱼，其中一条已经被肢解出售，价格未知，而另一条下落不明。之前报道显示，当地渔民8日曾捞起一条死亡的鲨鱼，鱼长10米多，重达2万多斤，渔民以10元每斤的价格售出，共卖得20余万元。 张悦

@一日之最

用电最麻烦的学校 学生宿舍不装插座 食堂有偿充电5角1次



位于河南的中国第一拖拉机集团有限公司拖拉机学院，学生宿舍没有充电插座，想给手机充电就得去食堂，每次收费5角。学生称“一天光充手机的费用都在2.5元左右”。学校保安说此举是为防止学生使用大功率电器。记者10日联系到学生科，一名工作人员称，用电等问题都由后勤管理，第二天给回复。 陈沛

最不受欢迎的老师 遭家长拉横幅抗议



英语教师教语文，“椒盐”普通话让学生苦不堪言。10日下午，四川泸州某小学四年级七班的语文老师遭遇了学生罢课。家长称有孩子反映在课堂上无法集中精力学习，因为杨老师的教学方式让孩子们不适应，并且说话平舌翘舌不分让学生摸不着头脑，板书字迹也非常潦草，家长在学校门口拉横幅要求换掉这位老师。 李娟

诚征4寸大屏3G智能机



NIECHE S300
百元智能手机

- ★4.0寸超大屏幕
- ★安卓系统
- ★最大支持32G扩展内存
- ★1G处理器
- ★双卡双待

- ◆不换号
- ◆不捆绑
- ◆不签约
- ◆屏幕大
- ◆铃声大
- ◆字体大

免费体验者 仅限中国移动用户
凡参与者均有机会只花**199元**购得该手机

体验报名电话：40088-50048

安徽旗舰店：合肥阜阳路与淮河路交叉口（市府广场） 0551-62628169

合肥梅山路店：梅山路与长江西路交叉口
电话：0551-62811955

合肥和平路店：和平路北京华联超市停车场出口
电话：0551-64498762

合肥中环城店：繁华大道与翡翠路交口中环城步行街
电话：0551-63893496

合肥新亚店：新亚汽车站往北100米临泉路与站西路交口
电话：0551-65604657